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Ata da primeira sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, aos vinte e 
quatro (24) dias de janeiro (01) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 10:23 
dez hora e vinte e três minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus 
declarou aberta a primeira sessão ordinária.  Convidou o excelentíssimo vereador 
João para fazer a leitura da Bíblia (João Cap. 3 Vers.16). Após o Presidente 
convidou a 2° Secretaria a fazer a leitura da 47° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o 
Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Apresentação do Projeto de 
Lei N° 01/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no 
orçamento vigente e altera a LOA de 2022 em regime de urgência urgentíssima. ” 
Apresentação do Projeto de Lei N° 02/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre 
denominação da unidade do ESF Maria das Graças Pereira, e dá outras 
providencias. ” Apresentação do Projeto de Lei N° 03/GP/PMT/2022, “Revoga a 
Lei Municipal N° 611/2018, de 25 de junho de 2018, e dispõe sobre auxílio 
deslocamento/ transporte aos motoristas que atuam no transporta de pacientes, 
através da Secretaria Municipal de Saúde, e das outras providências”. Na sequencia 
o Presidente convida o vereador André Ninke a fazer uso da tribuna em tempo 
máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta o público presente, 
agradece a Deus, vereador parabeniza os Profissionais da Saúde pelo 
enfrentamento do Covid-19, relata sobre a vacinação das crianças e sua 
importância. O Presidente convida o vereador João a fazer uso da tribuna em tempo 
máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta a todos presentes, 
agradece a Deus por um novo ano que se inicia, relata sobre alguns recursos que 
em breve estão chegando no Município, relata sobre a recuperação das estradas do 
Primavera. Na sequencia o Presidente convida o vereador Gilmar a fazer uso da 
tribuna em tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta a todos 
presentes, relata sobre seus anseios para esse ano de dois mil e vinte dois, 
parabeniza o Secretario de obra pelo serviço feito com excelência no 68. O 
Presidente convida o vereador Ronei a fazer uso da tribuna em tempo máximo de 
quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta o público presente, agradece a Deus 
pela oportunidade, relata sobre os trabalhos realizados, relata sobre a entrega de 
muda de café e cacau aos agricultores. Na sequencia o Presidente convida o 
vereador Júnior a fazer uso da tribuna em tempo máximo de quinze (15) minutos. O 
vereador cumprimenta o público presente, agradece a Deus, relata sobre seus 
serviços realizados, e sobre seu desempenho para trazer recursos para Município, 
relata sobre seus anseios para os trabalhos desse ano e o cascalhamento da Nova 
Olinda. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos 
Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a primeira Sessão 
Ordinária as 11:53 onze Horas e cinquenta e três minutos. 
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